Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen

Hauptzollamt Regensburg Verwertungsstelle Hof Köditzer Straße 1 95030 HOF

KOPIE Hof, den 20.08.2024

Gutachten

5HZP4M2576

Bei Rückfragen bitte angeben!

Betrifft : Fahrzeugbewertung

Auftrag vom / durch : 08.08.2024 / Herr Langheinrich

Besichtigungsdatum / -ort : 08.08.2024 / 95030 Hof

Besichtigt durch : Franz Helm

Zusammenfassung des Gutachtens

Restwert mit MwSt. EUR 2.750,00

Hof, 20.08.2024 Der Sachverständige Franz Helm

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof

Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen

Gutachten Nr.: 5HZP4M2576 Datum: 20.08.2024

Technische Daten und Fahrzeugbeschreibung

Fahrzeugart : Arbeitsmaschine Fabrikat : Lanz, Aulendorf Typ / Untertyp : D 12 / Zugmaschine Fahrzeug-Ident-Nummer : 12739XXXXXXXXXXXX

KBA-Nummer : 0533212 Hubraum / Leistung : 850 ccm / 9

Motorart / Zylinder / Motorbauart : Diesel / 1-Zylinder / 1-Zylinder

Abgascode : NICHT BEKANNT

zul. Gesamtgewicht : 1600 kg

Reifendimension vorn / hinten : 4,5 X 16 AS 50% / 8,3 X 24 AS 40%

Reifenfabrikat vorn / hinten : Fulda / Pneumant Reifenzustand : verkehrssicher

Anzahl der Achsen : 2

Baujahr / Erstzulassung : 1954 / 23.04.1954

Letzte Zulassung : 05.09.2016 Besichtigungszustand : unzerlegt

Sonderausstattung : Temperaturanzeige, Überrollbügel, Ackerschiene, Zapfwelle

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen

Gutachten Nr.: 5HZP4M2576 Datum: 20.08.2024

Auftrag

Auftragsgemäß wurde das vorstehend näher bezeichnete Fahrzeug besichtigt und der Zustand festgestellt.

Die Besichtigungsbedingungen waren ausreichend.

Fahrzeugdaten

Die Fahrzeugdaten wurden direkt am Fahrzeug festgestellt und der Zulassungsbescheinigung entnommen.

Anmerkung

Fahrzeug hat normale Patina und Gebrauchsspuren, Fahrzeug ist fahrfähig , Motor läuft gut, Getriebe und Motor Ölundicht, Batterie und Kühler neuwertig, TÜV ist fällig, 1 Schlüssel vorhanden.

Einachsanhänger Marke Eigenbau, ohne Papiere, wird mit veräußert.

Zulassungsbescheinigung 1 vorhanden.

Hof, 20.08.2024

Der Sachverständige Franz Helm

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen

Gutachten Nr.: 5HZP4M2576 Datum: 20.08.2024

Fotoanlage



Bild 1



Bild 2

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen



Bild 3



Bild 4

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen



Bild 5



Bild 6

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen



Bild 7



Bild 8

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen



Bild 9



Bild 10

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen



Bild 11



Bild 12

Heintges & Greiner GmbH

Kulmbacher Straße 91 • 95030 Hof Telefon: 09281 / 1 44 62 82 • Fax: 1 44 62 90 • E-Mail: hof@heintges.de



SSH-Station ADAC-Vertrags-SV DAT-Schätzungsstelle

Kfz - Sachverständige • Schadengutachten • Fahrzeugbewertungen



Bild 13